

С Новым 2025 годом!



ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1917 года • Цена свободная • 12+
№ 50 (17556) • 26 декабря 2024 г.

ёлка желаний

Чудеса под Новый год



В Дубовском Дворце культуры состоялась Всероссийская благотворительная акция «Ёлка желаний». В назначенный момент на новогодней ёлке зажгли огни, появились Дедушка Мороз, Снегурочка и началось волшебство.

На главный праздник пришли руководители комитетов и управлений районной администрации, депутаты, главы администраций городских и сельских поселений, чтобы исполнить заветные мечты детей. Ёлочку украсили яркими игрушками, гирляндами, а также новогодними открытками от 137 детей из многодетных семей, детей с особенностями здоровья, в том числе пострадавших в результате обстрелов, переселённых из опасных территорий.

Но прежде чем озвучили заветные желания ребят, к собравшимся обратилась глава администрации Белгородского района Анна Куташова:

— «Движение Первых» выступило с инициативой организовать Всероссийскую акцию «Ёлка желаний». Мы прибыли сюда большой дру-

гой командой, чтобы поддержать прекрасную идею. В трудные времена особенно нелегко детям, в нашем приграничном районе пришлось отселить несколько населённых пунктов. Семьи живут в ПВР или снимают жильё. Но ведь новогодний праздник нельзя отменить, поэтому мы постараемся исполнить желания детей из семей, отселённых с обстреливаемых территорий. Праздник для каждого из нас станет особенно счастливым и радостным, так как мы подарим детям радость, веру в волшебство Деда Мороза и его помощницы Снегурочки.

Анна Петровна первой выбрала на ёлочке открытку. «В этом году мне пожелание Златы из Щетиновки, которая хочет получить в подарок игрушечного медвежонка. Как говорится, принято к исполнению. Обязательно приеду лично вручить подарок», — поделилась глава муниципалитета.

Каждый участник акции подходил к ёлочке, снимал шарик с пожеланием ребёнка и зачитывал. Так о чём мечтают наши дети, какие

подарки хотят получить в Новый год? Они ждут от добрых волшебников беспроводные наушники, пазлы, конструктор лего, конструктор-робот, куклу, беспроводную игровую приставку, набор косметики, 3D-мышку, говорящего пупсика, машинку с управлением, железную дорогу, детский набор «кухня», бластер, радиоуправляемый самолёт, велосипед, санки, подарок-сюрприз...

Вот такой он, удивительный сказочный детский мир, а задача взрослых защитить его от невзгод, подарить радость, исполнить сокровенные мечты тех, кто особенно нуждается в заботе, внимании и любви. Все мы были когда-то детьми, отправляли письма Деду Морозу, надеясь на чудо. Теперь у взрослых появилась прекрасная возможность побывать в роли помощников главного новогоднего волшебника, исполнить детские мечты, подарить ребятам то, что им нужно для счастья.

ЛЮДМИЛА АНДРЕЕВА
ФОТО АВТОРА

поздравляем!

Дорогие жители Белгородского района!

Примите самые искренние поздравления с наступающим Новым годом и светлым праздником Рождества Христова!

Эти светлые праздники — время радости, тепла и добрых традиций, когда мы вспоминаем самые важные ценности: любовь к семье, уважение к ближнему и веру в лучшее будущее. В этот праздничный период мы обретаем силы для новых свершений, заряжаемся оптимизмом и вдохновением.

Уходящий год был непростым, но его мы завершаем с достойными результатами. Каждый из нас, преодолевая трудности, становился сильнее, а наш Белгородский район продолжал развиваться и процветать. Общими усилиями мы строили и ремонтировали школы, детские сады. У нас появились новые дороги и тротуары, уличное освещение, множество детских и спортивных площадок. Значимые победы

были одержаны на конкурсах различных уровней в этом году благодаря талантливым жителям Белгородского района. Все эти успехи невозможны без вашего активного участия, поддержки и неравнодушия.

Самая большая гордость уходящего года — это наши жители. Смелые и стойкие, бесстрашные и трудолюбивые, милосердные и отзывчивые. Они продолжают вдохновлять нас своей преданностью делу и готовностью к новым вызовам. Каждый из вас внёс неоценимый вклад в развитие Белгородского района, проявляя высокую ответственность и заботу о будущем нашей малой родины. Благодаря вашему труду и поддержке мы смогли достичь новых высот во всех сферах жизни. Ваши усилия делают наш район сильным, устойчивым и процветающим, и мы гордимся тем, что вместе создаём это будущее.

Дорогие земляки! Новый год — это всегда шанс на-

чать с чистого листа, вдохнуть свежий воздух надежд и мечтаний. Пусть 2025 год принесёт новые возможности для личного роста и успехов, а также станет временем позитивных перемен для нашего района. Пусть каждый день будет наполнен радостью, гармонией и достижениями!

АННА КУТАШОВА,
глава администрации Белгородского района
СЕРГЕЙ ТИШИН,
председатель Муниципального совета
Белгородского района
ВАДИМ КЛЕТ,
СЕРГЕЙ ТЮТЮНОВ,
депутаты Белгородской областной Думы,
члены фракции «Единая Россия»

с праздником!

Дорогие белгородцы!

Сквозь ежедневные опасности и ночные тревоги, по вечным законам жизни к нам в прифронтовую Белгородскую область спешит Новый 2025 год. А с ним — самый любимый и волшебный праздник, который несёт надежду на добрые перемены.

Мы с вами, наконец, прожили 2024 год, самый тяжёлый из трёх фронтовых лет. День за днём наша стойкая белгородская семья противостояла врагу. Вместе мы поддерживали фронтовиков. Принимали меры безопасности. Восстанавливали разрушенную инфраструктуру. Помогали пострадавшим. И даже в крайне сложных условиях реализовывали планы, направленные на развитие городов и сёл, и достигли заметных успехов.

В прошедшем году мы сохранили и укрепили статус Белгородчины как региона, как крупного промышленного центра России и лидера отечественного аграрного производства. Сегодня белгородские предприятия развивают торговые связи более чем со 100 государствами мира и покоряют новые рынки. Горно-металлургические и горнодобывающие компании региона произвели стратегически значимой продукции, по предварительной оценке, в объёме свыше 550 млрд рублей и вновь закрепили ведущие позиции нашей области в российской и мировой металлургической отрасли.

Работая под обстрелами, достойные результаты получили аграрии. Они не только обеспечили региону традиционное лидерство в России по мясу, но и установили рекорд в истории области — произвели 1 млн тонн свиней в живом весе. Стали ведущими производителями растительного масла в стране, молока и пищевого яйца в Центральном федеральном округе. В условиях постоянных обстрелов приграничья, с риском для жизни собрали 2,3 млн тонн зерновых и зернобобовых культур.

Успешно продолжилась работа по формированию современного жизненного пространства. Введены в строй 56 построенных и капитально отремонтированных социальных объектов, в том числе 19 школ, 3 детских сада, 25 организаций здравоохранения, 7 объектов культуры, 2 — спорта. В их числе — реконструированные здания детской поликлиники Прохоровской центральной районной больницы и поликлиники Томаровской районной больницы имени И.С. Сальтевского, обновлённый детский сад «Ивушка» в г. Губкин. Отремонтировано более 280 км автодорог.

В Год семьи многое удалось сделать для улучшения жилищных условий белгородцев. Возведено 850 тысяч кв. м нового жилья, в том числе 667 тысяч кв. м индивидуального. Капитально отремонтировано 220 многоквартирных домов, где проживают свыше 31 600 человек. Из аварийных условий расселено 257 семей. Новое жильё получили 202 человека социальной категории «дети-сироты» и 212 семей из числа молодых, многодетных и имеющих детей с особенностями здоровья.

Впечатляющих успехов добились наши педагоги и их воспитанники. Победителями и призёрами самых престижных состязаний стали 8 преподавателей и 310 школьников и студентов. В рейтингах Рособнадзора и Минпросвещения России регион — в числе лучших субъектов России. Наши спортсмены завоевали свыше 450 медалей всероссийского и международного образца. По ключевым показателям развития спорта наш регион занял пятое место в стране и второе — по уровню обеспеченности спортивными сооружениями. Благодаря работникам культуры область признана одним из лидеров федерального проекта «Пушкинская карта» и «Лучшим регионом культурного добровольчества».

Но главную победу в нашей области одержала жизнь. В 2024 году в регионе появилось более 8300 новых семейных союзов, родилось свыше 9 тысяч детей, более 1300 семей стали многодетными, причём число детей в больших семьях продолжает расти.

Дорогие друзья! Наступающий 2025 год ознаменован священным юбилеем — 80-летием Великой Победы. В 1943 году Белгородская земля стала Родиной Победы: именно здесь произошёл окончательный перелом в битве с фашизмом. Сегодня решающие бои с нацистами идут на белгородских рубежах. И мы надеемся, что в наступающем 2025 году отметим новую Великую Победу Отчизны. Пусть наша общая мечта обязательно исполнится! С Новым годом вас, дорогие друзья!

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ



Вы можете приобрести электронную версию газеты через наше сетевое издание всего за 30 рублей

На страницах нашего сетевого издания в правом верхнем углу есть специальный модуль «ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ, ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ ИЛИ КУПИТЬ НОМЕР». Выбираем «ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ» — далее — «КУПИТЬ ЭЛЕКТРОННЫЙ НОМЕР ИЗДАНИЯ (в формате PDF)» — далее нужно выбрать тариф «1 номер (PDF)» — далее указываем № газеты и E-mail, на который мы вышлем вам издание.

Модуль,
с помощью которого
можно купить номер

**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА

800000 ЧЕРНОГОЛЫЙ - ЧЕРНОГОЛЫЙ - ЧАТ 800000 800000 800000

Знамя

ОБЩЕСТВО ЭКОНОМИКА ПОЛИТИКА СПОРТ КУЛЬТУРА ТРАНСПОРТНОЕ ТРАНСКОДИРОВАНИЕ

ОБСЛУЖИВАНИЕ ПРОМЫШЛЕННЫХ ХОЛОДЯЧКИХ И КОНДИЦИОНЕРОВ

Газета «Знамя» №48-49 от 28 апреля 2018 года

В номере

Акция «Облаки» и «Георгиевская ленточка» продолжится в Белгородском районе.

Насильственные действия были выявлены в рамках расследования и пресечения 73-ей территории Белгород.

1. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Выберите раздел

Выберите раздел

Объявления в газету ЗНАМЯ
сетевое издание ЗНАМЯ 31

Подписка на Газету

Далее

2. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

Подписка на Газету

Выберите рубрику

Выберите рубрику

Альтернативная (забирать самостоятельно в редакции)
Электронная (получать по e-mail)

Купить электронный номер издания (в формате PDF)

Далее

3. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

Выберите тариф

Выберите тариф

1 Номер (PDF)

Цена: - руб.

Назад Далее

4. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

1 Номер (PDF)

укажите электронный адрес,
на который хотите получить
электронный номер газеты

Цена: 30 руб. 122

Назад Далее